MHoOrou4neH.
CtaHpoapTHbIU BUAO
MHOIoureHa.

Hb MHOIO4YJi1éHa
i
(T



A MHOIOYJIEH OT CJ/IOBA «MHOI O»
BO MHE BCEIrjA CUQUT TPEBOr'A:
KAK OO4HO4JIEHBI BCE COBPATbB?

B KAKYKO CYMMY 3AlINCATb?

Ra G-

MHorousneH — 3aTo cyMmma ogHO4YJ1IeHOB




Ecnu B MHOrouneHe Bce YfieHbl 3anmcaHbl B
cCTaHOapTHOM Buae v npuBeaeHbI
noaoOHbIe crnaraemMble, TO FOBOPSAT, YTO
MHOrou4JsieH NpuBeAeH K cTaHAapTHOMY BuUAy.

[NopobHble crnaraemMble — 3TO craraemMblie C
OANHaKOBOU OYKBEHHOMN 4YacTblHO.




YyebHuUk. C. 54-56 KoHcnekT

CmoTpeTb BUAeo

hitps://www.youtube.com/watch?v

—joOFZebmHos




Cpeau AaHHbIX BblpaXeHUW BbINULLNTE Te,
KOTOpble ABMAIOTCA MHOro4sieHaMu

‘ 2ab2-3a2b—5a—7a+3b2—la3b3—

3




Cpeau AaHHbLIX MHOrO4YneHoOB BblbepuTe Te,
KOTOpble B CTaHAAPTHOM Buae

2ab* -3a’b—5a—Ta+3b° —la3b3 —2b*

o 3
. Y2 +2x+4




- : NMpumep: paH MHorounex
ﬂ
p(x,y) = 2x-3xy2 —7x° -2x—3x" +2y4 +5x2y2 —2xy-4y2

a) 3anncaTb ero B CTaHAapTHOM BuAe;

PewleHue:

a)p(x,y):2x-3xy2 —Tx>2x=3x" +2y" +5x7y° —2xy-4y° =

= 6x2y2 —14x* —3x" -|—2y4 +5xzy2 —8xy3 =

=11x*y* —17x* +2y* —8x)°




Pewin camoctosaTenbHO: NMpuseguTte
MHorousieH p(a,b) Kk ctraHgapTHoMy BUay.

laaz +3ab* —2a* +4abb -6

3

MpoBepkKa

czzaz+3az192—2azz+4azbb—6=%a!2 +3_61192 —ﬁz+@2—6=

= —1%512 +7ab* -6
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> [MpuBeguTe MHOrou4snieHbl K CTaHA4apTHOMY BUAy

45a—12b+16a —1,4b

14x° =5-y* —8x’ —y* -9

lczb—3c+1,5azb+56

2
l,4a+1,4—1,4a" —1,4+1,4b° —1,4b

3—xp” - 2x7 —4xy” +3x° +2x°y° +4xy° —3xx




[lomallHee 3agaHue

C. 57 Ne 296, 298 (1)




